Odjel za matematiku, Sveuciliste u Osijeku
grupa A

Drugi kolokvij iz Diferencijalnog racuna
28. veljace 2019.

1. Bez primjene L’Hospitalova pravila izracunajte sljedece limese:
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2. [10 bod.] Zadana je funkcija f : R\ {0} — R formulom f(x) = 5y Odredite prosirenje po
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3. Za funkciju f: R\ {3} — R zadanu formulom f(z) = — 3 odredite:
a)[5 bod.] vertikalne asimptote (ako postoje);
b)[5 bod.] kose asimptote (ako postoje);
¢)[5 bod.] jednadzbu normale na graf funkcije u tocki xg = —3.

4. Zadana je funkcija f : R — R formulom f(z) = 3|4 — 2%|. Primjenom definicije izracunajte:
a)[5 bod.] [’ (2) b)[5 bod.] f (2).

5. Derivirajte sljedeée formulom zadane funkcije:
a)[10 bod.]f(x) = In(2z + 3) arctg x>, b)[10 bod.]f(z) = (2 + 1)} 732,
6. Zadana je funkcija f(z) = (z + 2)e” .

a)[10 bod] Odredite intervale monotonosti te lokalne ekstreme funkcije f.

b)[5 bod| Odredite intervale konveksnosti i konkavnosti funkcije f.



Odjel za matematiku, Sveuciliste u Osijeku
grupa B

Drugi kolokvij iz Diferencijalnog racuna
28. veljace 2019.

1. Bez primjene L’Hospitalova pravila izracunajte sljedece limese:
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2. [10 bod.] Zadana je funkcija f : R\ {0} — R formulom f(x) = 3 Odredite prosirenje po
x
neprekidnosti funkcije f u tocki x = 0.
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3. Za funkciju f: R\ {2} — R zadanu formulom f(z) = — 5 odredite:
a)[5 bod.] vertikalne asimptote (ako postoje);
b)[5 bod.] kose asimptote (ako postoje);
¢)[5 bod.| jednadzbu normale na graf funkcije u tocki zy = —2.

4. Zadana je funkcija f : R — R formulom f(z) = 2|22 — 9|. Primjenom definicije izracunajte:
a)[5 bod.] f" (3) b)[5 bod.] f (3).

5. Derivirajte sljedeée formulom zadane funkcije:
a)[10 bod.]f(z) = 372" arcctg 22, b)[10 bod.|f(z) = (1 — 3z)?*+L.
6. Zadana je funkcija f(z) = (x + 1)e™".

a)[10 bod] Odredite intervale monotonosti te lokalne ekstreme funkcije f.

b)[5 bod] Odredite intervale konveksnosti i konkavnosti funkcije f.



